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Керівникам місцевих органів
управління освітою

Директорам закладів освіти
обласної комунальної
власності

Про продовження проведення ІІ (обласного) етапу
Всеукраїнського конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт учнів –
членів МАН України у 2022 році

 Департамент освіти і науки Київської обласної військової адміністрації  
повідомляє, що у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 
України та запровадженням воєнного стану згідно з Указом Президента України 
«Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, 
статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного часу»,  було 
призупинено проведення ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України у 
2021/2022 навчальному році. Станом на 24.02.2022 ІІ (обласний) етап конкурсу-
захисту проведено у 22 із 65 наукових секцій.

У зв’язку з поновленням освітнього процесу в закладах освіти області 
залежно від безпекової ситуації, відповідно до листа Міністерства освіти і науки 
України від 18.03.2022 № 1/3544-22 «Про забезпечення освітнього  процесу в 
закладах позашкільної освіти під час дії воєнного стану», організаційним 
комітетом конкурсу було прийнято рішення про можливість продовження 
конкурсних змагань у дистанційній формі за спрощеною процедурою. 

Проведення ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України (далі – 
конкурсу-захисту) у секціях, що вказані в додатку, відбудеться з 15 квітня по 30 
квітня 2022 року. 



Подання відео-матеріалів постерного захисту та виступу на конференції  
здійснюються учасниками конкурсу-захисту індивідуально – до 22 квітня 2022 
року відповідальним секретарям секцій.

Просимо сприяти інформуванню учасників ІІ (обласного) етапу конкурсу-
захисту про терміни та умови його завершення.

Детальна інформація розміщена на сайті КОКПНЗ «Мала академія наук
учнівської молоді» за адресою: https://kyivobl-man.in.ua/2-etap-

vseukrayinskogo-konkursu-zahystu-naukovo-doslidnytskyh-robit-uchniv-chleniv-
maloyi-akademiyi-nauk-ukrayiny/ .
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